

阅读A、B两则材料,从中引出一个话题,自定立意,自选文体,写一篇不少于600字的作文。

A 6月11日,对布拉特而言,这是胜利的一天。第六十四届国际足联代表大会,引起媒体广泛关注的只有两件事。第一,是有关2022年卡塔尔世界杯的贿选丑闻,是否有会员协会代表在大会上向国际足联主席布拉特发难。第二,是有关国际足联章程的修改,从而取消在国际足联任职的官员年龄和期数的限制。关于贿选的事,压根没说。而修改章程一事,则是布拉特得偿所愿。这其中有些这样的环节:投票器非常诡异的坏了,改为手动投票,这意味着匿名制取消。随后,古巴、海地、刚果、斯里兰卡和巴基斯坦的协会代表要求上台发言,表达的中心思想都是异常的一致:布拉特在任多年,对足球的发展起到了极大的推动和普及作用,请考虑取消年龄和任期限制让布拉特能够继续连任。最后投票阶段规定,如果你同意设置限制,也就是不同意布拉特连任,那么举绿牌;如果你不同意设置限制,也就是同意布拉特连任,举红牌。这种逆天的逻辑让现场一片哗然。最后的结果我想你已经猜到了,限制年龄和任期的提议被否决了。



B 有人说,男人陪女人逛街=女人看世界杯。但有数据显示,全世界的足球迷,女性与男性的比例已经接近1:2。北京时间6月13日凌晨,2014年巴西世界杯风暴强势来袭,对于广大男球迷而言,这就是一场通宵的狂欢盛宴。但不可否认的是,很多时候,那些占少数的女性球迷或许能引导占多数的男性球迷的看球方向。如果你是一名女性球迷,你将以何种方式来与世界杯共度良宵?



涛涛不绝

请布拉特表演如何竞选总统

男人们总为大街上穿着恨天高、身材窈窕、气质飞扬的美女们心中怒骂“白菜总被猪拱了”,完全不考虑她们或许一到家就把高跟鞋踢出老远,然后开始抠脚挖鼻屎。正如这两天,人们都为即将到来的世界杯比赛而欢欣雀跃,却忽略了在国际足联第64次代表大会上,限制主席年龄和任期的提议没有通过,78岁的布拉特谋求连任的障碍已然清除。当然这事也不能怪大家,就连足联的官员们都奈何不得布拉特,只能感叹布拉特政治斗争水平之高。看看布拉特的表现吧,大会选在6月11日召开,大家都关注世界杯去了,国际足联的斗争变成了自家的兄弟阋墙,老大自然有优势。而这次大会前,国际足联爆发了贿选丑闻,这股火最终烧到了对布拉特威胁最大的欧足联主席普拉蒂尼身上。如果大家有印象,在上一次换届时,国际足联爆发了腐败丑闻,最后对布拉特威胁最大的哈曼黯然下台。完美,布拉特整个连任过程设计之完美,就像庄家2004年设计希腊夺得欧洲杯一样完美而惊人。完美得让我不得不为布拉特击节叫好。窃以为,国际足联这个舞台给布拉特,太屈才了,建议布拉特去竞选总统。不躲过几次性丑闻的危机,不化解几次突然被红橙黄蓝青绿紫一群孩子抱住大腿喊哥哥爸爸爷爷的尴尬,然后仍旧竞选成功,怎么能体现出布拉特的斗争水平之高?我在想,为什么布拉特为了连任可以使出这么多高明而又愚蠢的招数?当然,对权力的渴望是重要的原因。但真的是最重要的吗?英足总主席戴克说过:“即便不是整个欧洲,至少在欧洲北部的大部分国家都意识到了国际足联内部的丑陋和腐败,我们认为唯一改变这种局面的方式就是选出一个新的领导人。”或许这才是布拉特内心对于下台后的恐惧来源。以布拉特树敌的数量,下台之后被清算几乎是肯定的。避免被清算,继续站在权力顶端是布拉特唯一的选择。

■刘涛



吴言乱语

时差坑爹,咱不能坑

世界杯疯狂逼近,各种现实问题也不断涌现。最头痛的,莫过于横亘在北京与里约热内卢之间的11个小时时差。世界杯之前加上了“史上最大时差”的定语之后,上班族想“鱼和熊掌”兼得,看球和上班兼顾,不仅要跟上司斗智斗勇,更要有过硬的身板才熬得起这消耗战。想看场好球还总得在更深半夜,要不然怎么说中国球迷苦逼呢。不过往年,即便是半夜,闹钟一响,跟老爸摆上两罐啤酒,三两热卤,乐呵呵开电视,哪怕得把音量调低,还时不时要接受老妈心灵感应一般的半夜起床唠叨,酣畅淋漓的一场球看起来,还是痛快。可惜,今年夏天,这画面不大可能出现了。背着老爸,不看球的老妈提前半个月就来跟我交待,今年可千万别喊你爸一起看球,第二天要上班,他待会挨不住面子,非得起来陪你,随便出点事要怎么收场。操心的模样,像极了叮嘱儿子和女婿千万偷偷给外公递烟的外婆。谁知,昨日饭桌上,老爸主动表示:“崽,年纪大了,看不动啦,老爸今年就不陪你。”一句话深得老妈表扬,却莫名戳中我的泪点。12年前,正是跟着老爸入门才得以混迹于女球迷行列。那时候,他到哪都要嘚瑟一句“我妹子像我,喜欢看球”。6月15日凌晨,西班牙打荷兰,第二天又是不用上班的周日,想必各位真看球的伪看球的都要激情一番。嗨过了,一觉醒来可别忘了,那天也是父亲节。时差坑爹,咱不能坑。

■吴名慧



辣M视角

我只爱菲戈

世界杯来了,看球请假攻略滚满朋友圈,卖虾售蟹挤破南门口。对门夜夜洗澡忘情水的满哥开始咆哮“噢嘞噢嘞噢嘞”,就连街口那个卖臭干子的大叔也新换了块招牌——世界杯期间,买5片送1片。几天前的清晨,本部门一号“败家老娘们”双手握拳团在胸前,“想当年,我做梦都想嫁给欧文”,这不禁勾起了我骚动的心,作为一个已婚已育但绝逼跟风的堂客,立即拾起了N年前略懂的球星——菲戈——来撑撑场面,不懂足球,起码我晓得他是葡萄牙的,当年的堂客是模特呀……直到昨天,怪怪聚众科普“越位”,我恁在一旁窃听,可表情没掩饰周全,伪球迷的面目“咄当”烂了一地。其实菲戈在我心里也面目模糊了,转背操起iPad百度菲戈图片,原来热爱了十多年的男神有鼻子有眼的……今天微信圈里一则“2014年世界杯伪粉丝装逼宝典”新鲜出炉,秒转之后从容学习:挚爱的球队找好了,就爱屋及乌葡萄牙啦,其宿敌还在酝酿;越位已经明白,接下来去百度帽子戏法、凌空抽射;要装葡萄牙球迷,C罗一摔跳起脚踢向娘,再丢出一句“假摔”,对吗?都说男人很专一,从20岁到80岁都只爱20岁的姑娘,老娘一定要比男人更汉子,到80岁也只爱菲戈一人。临下班,看了一眼菲戈,真的很帅。大黄说,你喜欢这么健壮的怎么找了老江?大姐,没得选,好吗?!

■王二小微

夏天要“防凉” 过早睡凉席引发“椎间盘突出”

“我是一名教师,平常也没有做重体力劳动活,怎么就得了椎间盘突出呢?”在长沙骨质增生专科医院骨病门诊咨询过龙教授之后,已退休赋闲在家的朱老师才明白,教书时长时间伏案容易得椎间盘突出,但最主要的原因还是因为自己过早的把凉席铺在床上睡,造成了椎间盘突出。

腰背部受凉易引发“椎间盘突出”

“前段时间好热,我就把凉席抹干净铺上了,这几天觉得脖子、肩膀胀痛,我以为是睡姿不正确落枕了,昨天下午我突然感到整个肩膀扯着痛,连带着臀部腰背也觉得酸痛,想站起来都没力气,又跌坐回沙发里。”家人见朱老师痛得冷汗都出来

了,连忙将她送到了长沙骨质增生专科医院。龙教授说:“朱老师的椎间盘本身有损伤,睡凉席受凉后局部肌肉痉挛,小血管收缩,影响了椎间盘的血液循环,对椎间盘造成进一步的损害,甚至髓核突出。”经医院核磁共振成像等检查,确诊朱老师为“C4/5、C5/6 椎间盘向后突出”。享受国务院特殊津贴、两次荣获全国“五一”劳动奖章、原湘雅附一医院骨科主任、现在长沙骨质增生专科医院院长亲诊的龙文荣教授主持会诊后认为,根据朱老师病情,建议实施保守治疗,采用本院独家拥有国家发明专利的“强渗透透骨贴膏疗法”配合中药提速透化疗法、盲人按摩等理疗。几个疗程下来,朱老师的病情

已经缓解。疗程结束,朱老师就能出院了。(本文所述为长沙骨质增生医院真实病例,为保护隐私,为化名,详情可拨打省内重点特色骨病专科颈、肩、腰、腿痛康复专线0731-820 99999 咨询) 29年省重点专科 专业治疗骨痛 经省级专家评审,长沙骨质增生医院颈肩腰腿痛专科被评为“湖南省重点专科”。这一成果充分肯定了该院在治疗颈肩腰腿痛、椎间盘突出症等骨病的专业性和突出成绩。长沙骨质增生专科医院创办29年,是中南大学湘雅二医院远程心电图诊断基地。医院专业从事各类骨病的治疗和研究,早已形成一整套科学、完善的治疗方法:独家拥有国家发明专利的“强渗透透骨贴膏疗法”(发明专利

号:ZL 2012 2 0201309.3),对骨质增生引起的头晕、头痛、腰背胀痛、关节痛、椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰肌劳损、颈肩腰腿痛等骨病疗效确切。全省独家引进新一代超氧双介入溶解术、微创髓核摘除术、中药提速透化疗法、中药汽化、中药浴足疗法、三维牵引、针灸、盲医推拿、纳米高频治疗机、理疗等疗法,已成功治疗230000余例颈肩腰腿痛病人。2013年岳阳南湖骨质增生医院分院开院,岳阳久治不愈的骨病病友在岳阳南湖骨质增生医院可享受以上全套系统疗法,并享受由原北京积水潭医院骨科班专家伍院长亲诊手术。近年来,已有许多在县、地、市治疗椎间盘突出效果不佳的患者转来长沙骨质增生专科医院,得到了专业治疗,从

此远离骨痛的困扰。专家提醒:颈椎周围神经、血管丰富,稍有不慎,将造成病人终身遗憾。骨痛病友还是选择有经验的专科医院,疗效才更有保障! 温馨提示:为帮助骨病患者,长沙骨质增生专科医院开展骨病援助活动,从即日起至6月30号,“椎间盘突出、颈肩腰腿痛”患者拨打骨质增生专科医院热线0731-820 99999(长沙)、0730-898 6669(岳阳)预约即享国家级骨病专家亲诊、骨病磁共振检查免50元、椎间盘突出重症患者、久治不愈患者可获手术费援助600元(限50名)。为方便广大地、州、市、县外地患者就诊,节假日不休息。

■张文